
Generelles Interesse 
 
Haben Sie Interesse am kostenfreien Abonnement des Alumni-Newsletters der Universität 
Hohenheim? 
 
 

 
 
 
 
Erscheinungshäufigkeit 
 
Wie oft möchten Sie mit dem Alumni-Newsletter über Neuigkeiten aus der Universität Hohenheim 
informiert werden? 
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Über welche Themen möchten Sie im Alumni-Newsletter informiert werden? 
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Weitere Themenvorschläge 
 
Über welche Themen möchten Sie im Alumni-Newsletter informiert werden? - Weitere 
Themenvorschläge 
 

 neueste Publikationen 

 regionales Alumni treffen 

 Umweltthemen 

 Möglichkeiten für eine kleine Unterstützung der Uni (Spende, Gast-Vorträge, Angebot von 
Praktika usw. ) 

 Stipendium 

 internationale Kontakte 
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 Ehemalige Professoren 

 Jobangebote / Jobprofile / Firmenvorstellungen 

 Uni-Selbstbild 

 Stellenangebote 

 Info über Stipendien & dazugehörige Projekte/Arbeiten/Erfolge; Schaffung & Pflege einer 
"Hohenheim Community" 

 Interesse an Kooperationen Uni / Unternehmen, bspw. Seminare/Masterarbeiten etc. 

 Forschungsförderung, Stipendien, Mobilität 

 Dialoge Alumni – Studierende 

 Instituts-/Fakultätsspezifisches 

 gesellschaftliches Engagement nach Ausscheiden aus dem Beruf 

 Positionspapiere der Forschungsstellen zu aktuellen Themen (sofern vorhanden) 

 Kooperation mit der Industrie 

 

 

 

Motivation für Ihren Besuch 
 
Und nun noch eine allgemeine Frage zu Ihrem Interesse an einem Besuch Ihrer Alma Mater: 
Was motiviert Sie, an die Universität Hohenheim zu kommen? 
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Alter 

 
 

 
 

Durchschnittsalter: 36 

 

 

 

Fakultätszugehörigkeit 
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